

更正

鑑於公佈於二零零六年七月三日《澳門特別行政區公報》第二十七期第一組的第9/2006號行政法規（司法警察局的組織及運作）的附表存有文誤，現根據第3/1999號法律第九條的規定，作出更正如下：

原文為：“第二十五條第二款所指者”

應改為：“第二十四條第二款所指者”。

二零零六年七月二十七日

代理行政長官 陳麗敏

Rectificação

Por se constatar um lapso de escrita na referência normativa do Mapa Anexo ao Regulamento Administrativo n.º 9/2006 (Organização e funcionamento da Polícia Judiciária), publicado no *Boletim Oficial* da Região Administrativa Especial de Macau n.º 27, I Série, de 3 de Julho de 2006, procede-se, nos termos do artigo 9.º da Lei n.º 3/1999, à seguinte rectificação:

Onde se lê: « Referido no n.º 2 do artigo 25.º »

deve ler-se: « Referido no n.º 2 do artigo 24.º ».

27 de Julho de 2006.

A Chefe do Executivo, Interina, *Florinda da Rosa Silva Chan*.